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KaHOHMYeCKMK 1 HObManbHbIN BUA KBAaADATUHHOU dODMDI

Kanonnueckuit sua kpajaparuunoil ¢opmbl. Teopema Jlarpam:ka.
Teopema 2xodbun. Hopmanbubiit Buja Kpagparudnoii dpopmol. [Ipn-
BeJIeHUe KBaJaparndnoit popMbl K KAHOHMYECKOMY W HOPMAJILHO-
My BH/IY. 3aKOH MHEPHUH KBAJAPATHIHLIX (POPM, MOJOKHUTEILHBII
U OTpulaTe/bHbIi uHjaeke, paur. Tpn unBapuanTa KBaJIpaTU4HOI

(pOpPMBL.

Onpedeaenue 9.1. Yucaosas ¢dynkyus B(X,Y), apeymenmamu xomopoil A6as-
OMeA NPOU3EOALHBIE BEKMOPLL X U Y AuHeliHoz0 npocmparcmea V, HA3DI6aeMCA
buaunelinol gopmoll (6urunelnsit GYHKYUOKANOM), ecat das AI00BT BEKMOPOE
X, ¥,z € V u awbozo deticmeumenbrozo wucaa ¢ 6unoiHiemes caedyoujue co-
OMHOWEHUA, HA3GAEMDBIE ARCUOMAMU OUAUHEUHOU POpMbL:

(1) B(xX+7.,Z) = B(X,zZ) + B(v,2): (2) B(X,y +2z) = B(X,¥) + B(X,Z) (3) B(axX,y) = aB(X,¥):(4) B(x, ay) = aB(X,¥).
B(X.Y) = Z.cza,y, =XTApY.

Onpedeaenue 9.6. [Tycme B(X,¥) — cummempuunad bduaunetinad dopma 6 n-
mepHom aunetrom npocmpancmee V. Keadpamuurnoti hopmoti Ha3vi6aemes

Pyrryuonan p(X) = B(X,X).
- 2 ¢ ¢ 2 ¢ 2
L,Q(X) = a1y + zalgiﬂliﬂg + 2{1131.{711{?3 + 92y + 2{12313215'3 + 33T 3.

p(X) = XTAX,
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KaHoOHMuYeckum n HopmanbHbiW BUA, KBagpaTtuiHon popmbl

[Ipu nepexojie K HOBOMY Dazucy KOOPJMHATHI BEKTOPa
X = (x1; z9; ... ;x,) 3agaunoro B 6azuce By B HoBoM Hazuce By BbIUUCISIOTCS
110 popmyiie

Y = PEL_}FX? win X =Pp_rY,

mie X, Y — Marpuupl-cTo0bl BeKTOpa X B CTApOM W HOBOM Da3ucax, cooTBer-
CTBEHHO.

B nipeibi iy et siekiun Ml Boisesin (popmydty (9.7) npeobpazoBannst MaTpUILb
KBaJIparuuHoi (popMbl 1pu nepexojie or dasuca By Kk Hopomy Hazucy By

Ap =PL  ApPr_p.
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Onpedeaenue 10.1. Keadpamuunyio gopmy o(X) = Mzt + ...+ N2 + ...+
+ A2, codeporcawan moAbKO K6APATIGL NEPEMEHNBLT, HAZUEAIOM K8adPAMUYHO
popmoli KaHOHUYECKO20 esuda.

Teopema 10.1. (Teopema Jlazparosca). JTwbas weadpamuvnas gopma p(X) 6
N -MEPHOM AUHETHOM npocmpancmse V ¢ noMouyblo HEGbPoNcdernnozo npeodpa-
306aHUA KOOPIuHAM MONHCEM DbiMb NPUGEIEHA K KAHOHUYECKOMY 61dY.

Bamevanue 10.1. Ecau woapduvuenmor weadpamuunot dopmv acasromes pa-
UUOHEALHBM U WUCAAMU, MO TIPU NOMOUL HEGBIPOAHCICHHULT NPeobpa3ocanud ef
MONCHO MPUGECMU K KaHOHUYECCKOMY 6udy 6 Komopom Kosdduruermoe marxice
P UUOHEA BHBIE HUCAQ.
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Merona JIarpanxka

Anropurm merosa Jlarpanxka npusejieHUs KBaJapaTU4HOI (opmbl
K KAHOHWYAeCKOMY BTV
2

= 2 2
p(X) = anzy + a1z + . .. + a1 T1T, + a2275 + a23T27T3 + ..+ ana T,

1. Buibpars Takyo nepemMennyio, HazoBéM eé Bejylleil, Koropas BXOJUT BO
BTOPOI U 1EPBOR CTeleH OJHOBPeMeHHO U mepeilTu K nyHkTy 2. Hanpuwmep,
©(X) = ...+ anri + aprrzs + ..., BHIOUPACM BEJIYILYIO IEPEMEHHYIO L'y,

Ecim B kBajiparuunoit popme HeT nepeMeHHbIX ¢O BTOPOi CTeleHblo, TO Heob-
XOJIHUMO Bblﬁpﬂ’l‘b lHapy HnepeMeHHbIX IPOH3BeleHHe KOTOPbIX BXOJAHWT B KBa/lpa-
tuunyo Gopmy u nepeviru K nyukry 3. Hanpumep, o(X) = ...+ aszizs+ .. ..

Eciu B kBagparuunoii popme orcyTCTBYIOT POU3BEJICHUsI PA3JIMYHbIX T1epe-
MEHHLIX, TO 3ada'a pelleHa. KBa/IlpaTH HaAd {'l'}('}l'}MEI HpuBeleHa K KaHOHHYEeCKO-
my Bujy. IlepeiiTu K nyHKTY 4.

2. CobpaB Bce 1nepeMeHHbIe COJIePKAIUe BeJIYILYIO [TePEMEeHHYI0, JIONOJHUTb
CYMMY 9THX II€epPpeMEHHbLIX JI0 [TOJIHOI'O KBa/lpara. Hﬁ.‘l“y”—lldM CYMMY I[MOJIHOI'O KBaJl-
para HeKOTOpOoi JIMHeHHOH (DYHKIIMK U KBAJpATHIHYIO (POPMY, B KOTOPYIO Bejly-
lias lnepeMeHHasi y>Ke He BXOJIUT.

C,U,F!JI dl'b 3aMeHy I[epeMeHHBIX, [IPHHAB 34 HOBYIO IepeMEeHHYIO [HOJYYeHHOEe
BbIpakeHue JIMHEHHON (DOPMbI, a OCTA/bHBIE CTApPbIe NePeMeHHbIe MPUHATH 3a
HOBbIe nepevennbie. ITepeitTn Ha nMyHKT 1.

3. Boibpannyio 1napy nepeMeHHbIX, IPOU3BEJIEHHe KOTOPBIX BXOJAUT B KBaJ[pa-
THYHYIO (POPMY 3aMEHUTH Ha PA3HOCTh M CYMMY HOBBIX [1€PeMEHHBIX, & OCTa/IbHbIE
crapble [epeMeHHble IPUHATL 3a HOBbIe nepenventbie. IlepeiiTn Ha myHKT 1.

4. [lepenucars 1MoJiyueHHYIO KBaJPATHIHYIO (DOPMY.
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Kpa:nm CYTh METOJa .HHJ‘['}ELH}KE‘L CBOJIMTCH K BbIJICJICHUIO TTOJIHBIX KBaJParoB
[PU YCJIOBUH, YTO B KBaJPATHIHON {'l‘}{}['} Me [IPUCYTCTBYIOT KBaJparbl epeMeHHbIX.
Ecau KBaJAparos lepeMeHHbIX HeT, TO HPOU3BeJACHUs ;T j IIPU IHOMOILIH BBEJICHHS]
HOBBIX 1I€PEMEHHbIX Y,y 110 IPaBUJLY ! -
Ti=yYit+Yyj.

[Tocusie Takoii 3aMeHbl [HepeMeHHbIX B KBaJIPpATUIHOM {'l'ml'mle HOSABJIAITCH KBaJ1-
parbl NePeMeHHbIX, T.K. L;T; = yf - 9’2;

Ha npocteix npumMepax paccMOTPHM CYyTh JAHHOI'O MeTOJIA.
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ITpumep 10.1. Hpusecmu x kanonuveckomy eudy xeadpamuunyio dopmy
2

p(X) = x1 — 4129 3adannyro 6 Hekomopom basuce Bp = {€, &} u Hatmu
kanonuveckull tazuc Bp = {fy, fo}.

1 -2
4Marpuna kBajparuunoii popmbl B 6azuce By Ap = (_2 0

p(X) = 27 — 4wy = 27 — 221(222) + (222)* — (222)* = (21 — 29)* — 4a3.

yp =y — 23:'2?
Y2 = &I2.
B HOBbIX nepemMeHHbIX (POpMa UMEeT KAHOHUYECKHI BH/I tp(?) = yf — 4y§.

Beejiém HOBbIE 1@ peMeHHbIe {

Haiiiém marpuily nepexojia 0T crapbix KOOPJIMHAT 1, T2 K HOBBIM — Y1, Y2.
Ucnonszyem dhopmyiy npeodpazoBanusi KOOPJIUH AT

X =Pg,rY.

9 = UYa,

Boipazum 3HadeHns crapbiX HepeMeHHbIX depe3 HOBble §  ° ‘
T, =Yy + 2ys.

1 2
Marpuna nepexoja uz 6asuca By B 6azuc By Prpop = (U 1) :

Bekropa kanonunueckoro Hasuca Bp BblpaxKalorces: 1epe3 Bekropa craporo da-

3HCaA 110 {'l']{]l'}M}’Jl M
{1 =€y,
fg — 2@1 + Eg.

Marpuna ksajiparnunoit popmbl B 6azuce Bp sBisiercs JHAroHalbHON Ap = (
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ITpumep 10.2. Hpusecmu k kanonuveckomy eudy xeadpamuvniyio dopmy
©(X) = 2z 129 3adannyro 6 nexomopom bazuce Bp = {€, €} u Hatimu KaHoHU-
veckull basuc By = {f, £}

4Marpuna kpajparuunoit popmbl B Dazuce By

A 0 1
, E —
1 0
TFLK KdK HeT CllalracemMblx C{-}EU’EI'}}HHJJ_LHK KHHH'J’I'}HTI:II IIEI.]HP\"IEHH]:IIK :ﬂ% HJIH iﬂ%, 1e-
=1 + Y2,

peiljleM K HOBbIM lIePeMeHHbIM U1, Y2: { o
Ia =1 — Y2.

[Tonyuaewm,

p(X) = 2z120 = 2(y1 + y2)(y1 — y2) = 29T — 2y5 = ©(¥).

B HoBbIX KOOpjuHATAX Y1, Yo KBajgparuuHas Gopma @(y) = 2yi — 2y; umeer
KaHoHuueckuit sy, Haitném marpuiy nepexoja or crapbiX KOOPJMHAT Ty, To K
HOBBIM — 41, Y2.
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Ucnonb3zyem dpopmysty npeodpazoBanust KOOPUH AT { Ty =1y + Y2,
r2 =1 — Y.

X =Pp,rY. P(¥) = yi —4y5.

Marpuna nepexoja uz dasuca By B bazuc By

1 1

Bekropa kanonuueckoro dazuca By BbIPAKAIOTCA Uepe3 BeKTopa craporo da-
3uca 10 Gopmysam

fi =& + e,
Fg :El —Eg.

Marpuna kBajparudnoii popmbl B Dazuce By sBiisgercs JUArOHalbHOI

2 0
Ap = ([} _2)1'-
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PaCCMDTpMM I[IpUMEDP TaKoI'o zKe BH/1a, HO B Lle'l‘hlpéxmepHDM JIMHEHHOM
[IPpOCTpaHCTBe.
Hpumep 10.3. Keadpamuunas dopma o(X) = x1x9 + 123 + Toxg + 22124 —
— 2xomy sadana 6 HEKOTOPOM basuce %E = {Eh €5, E:{;E} AUHETUHO20 TPO-

cmparcmsa V. Hpusecmu eé k xanonuveckomy eudy u Hatimu waHoHUYE CKUL

basuc Bp = {Fl; FE;- E’h El}-

»[lepeiiiém K HOBBIM HEPEeMEeHHBIM %1, Y2, Y3, Y4. JLJIs 3TOrO Cjlestaem
3aMEeHY IIePeMEHHBIX Ty = Yy + Y2, T2 = Y1 — Yo, T3 = Y3, Ty = Yy.

aﬂ(?) = (y1 + '92)('91 — '9’2) + (Y1 +y2)ys + (Y1 — y2)ys + 2(y1 + y2)ya—
—2(y1 — Yo)ys = Y1 — Y3 + Y1Yz + YoUs + Y1Y3 — Yays + 2y1Y4 + 2YaYs—
—21ya + 2y2ys = y: — Y2 + 2y1ys + 4yays.

P(¥) = yi S Y Y3 + 2y1ys + dyays = (yi + 2513 + 1 1_) — 5 — (Y5 — 42yt
+4y3) + 4yf = (y1 +vs)® — (12 — 20a)” — 43 + 443,

Eme pas jenaem 3aMeny z; = Yy + ¥z, 22 = Yo — 2Y4, 23 = Y3, Z4 = Ya,
moJiy4aeM KaHOHMYEeCKH BUJI KBaApaTudeckKoii (popMbl
AT — 2 2 _ A~
p(Z) = 21 — 2 — 23 + 42
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Takum obpaszom, npu HOMOIIM JIBYX JHUHEHHBIX IpeoOpa3oBaHUii Mbl
HPUBE/IH KBIPATHIHYIO POpMY ©(X) K HOBBIM [IEPEMEHHBIM 21, 22, 23, 24,
B KOTOPBbIX OHAa UMeeT KaHOHUYEeCKHUil BUJI.

Haiiiém mMaTpuily nepexojia or crapbiX KOOpPJAUHAT Ty, T3, T3, T4 K
HOBbBIM — Z71., Z9, Z3, Z4.

CHauaJjia BbIpa3uM U; depes z;.

21 = Y1+ Ys, h =z

— 21 — =3,
Zy = Yo — 2Y4. N Yy = Zo + 224,
<3 = Y3, Ys = =3,
“4 = Y4 Ya = =4

3areMm moJIy4eHHbBIC 7; MOJACTAaBUM B NEPBYIO 3aMeHy.

ry =1y + Y. To =19y — Yo, Tz =1Y3. Ty = Yy4.

(2 =y + e, ((2y =2+ 2 — 23+ 22,

< L2 =Y — Y2, = Ty =21 — 2% — 23 — 224,
r3 = Y3, I3 = 23,

[ T4 = Y4 | T4 = 24

Bepkos H.A. PTY - MUP3A, Kadegpa BMwull 11 -




BELT{EM HOJVHCHHBIC f; MOICTABUM B IIEPBEVH) 3aMCHY.

( ("
Ty = Y1 T Y2, Ty =2+ 2 — 23+ 22,
Lo = Y1 — Y2, To =21 — 2 — 23 — 224,
{ - = 4 .
I3 = Y3, I3 = 23,
[ T4 = U4 | T4 = 4

Ucnosbzyem popmysty npeodpazoBaHusi KOOpJMHAT

X =Pp_ 7.
Marpuna nepexojia us 6asuca By B Oazuc By
1 1 -1 2
1 -1 -1 -2
Peor=10 0 1 o0
0 0 0 1

Bekropa kanonuueckoro 6azuca By BeIpAXKaOTCd 1epe3 BeKTopa ctaporo da-
3uca 10 gpopmysiam

rF E+E2?
< Ez = e —ey,

f; = —e; — e +e3,
L F4 = 2e; — 2e» + ey.
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Hpumep 10.4. 3adana veadpamuunas dopma o(X) = 2zf — x5 — 4z 129 +
+5z123 — 62923+ 3. Ipusecmu p(X) ¥ kanonuyeckomy eudy memodom Jazpan-
glca, éutnucams npeobpazosarnue koopduram. Hatdmu kanonuveckud basuc.

»Tak kak KOI(PPUIMEHT NPU T2 He paBeH HYJIO, IPYHIIMPYEM 10JI-

YEPKHYTbHIE KOTOPbIE CojiepzKaT Iy U IIPUBOJAUM K IIOJIHOMY KBaJpaTy J10-
OaBJ/isisi U BbIUUThIBas BbIparKeHUd JIONOJHLAIONIee MOIYEPKHYThIE cjarae-
Mble JIO IIOJIHOI'O KBaJpara.

T
— 9 . D (- 5 . - 5 2 9 (. 5 .. 2 2 6
=22} — 22y (29 — 223) + (w2 — 223)" ) — 2 (29 — 223)" — 25 — Grgza+

4 4
. = 2 25
a2 = (3:1 — Ty + 313)

02 1 Eo : 2 G 2
— 205 + drowy — Loz — 1y — braxy + 3.

Obo3HaunM I10JIyYeHHOe JIMHEHOe BbhIpazKeHue B CKOOKax
Y, =1, — To+ glg Terneps nepemenHoit r1 B 0Jy49€HHOM KBaIPATUIHOM
BbIpAyKeHUH HeT. AHAJOIHYHBIE IPe0OPA30BaHUs BBITIOJHAEM C OCTaBIIEH-
Csd 4aCThIO KBaJIPaTUYHON (POPMBI CcoJieprKaliiie IepeMeHHble Ty U T'3.
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5,2 2 , 17.2 o 2, 9,1 1.\ 1. \2
2y] — 315 — ToT3 8:3:?3—.23;1—3(124—2125:1‘.34—(513) )—I—S(Eﬂf‘.g) —
17 .2 2 2, 1 249 2
—5 73 =2yf — 3 (2} + g73)” — 5773

O0o03Ha4YUM I10J1yYeHHOe JIMHEeiiHOe BhlpazkeHue B CKOOKax
s = I'9 + %.’Lg U em_é Yz = I's.
B pesyibrare mojiydaeM KaHOHUYECKHU BUJI KBaJAPATUIHONH (hpopMBbI
p(Y) = 2yi — 3y — 49/24y3.
BreinuiieM npeobpa3oBanug npuBe/iinye 3a,/[aHHY 0 KBaJpaTHYHYy 0 Pop-
MY K KAHOHUYECKOMY BUJLY.

Y1 =T — T2+ gla
Yp = Tg + %1’3;
Y3 = I3.
Ob6parum npeodbpasosanue, Meroj oM [aycca. [losyuennas cucrema sB-
JIIeTCs TPeyroJibHOI, cJiejloBaTe/IbHO IPsAMOil Xo/1 MeToj1a I'aycca yzKe BbI-
[TOJIHEH, BBIIOJIHAEM OOpaTHBII X0/

. . 1 — . 3,
{lg—y;%, Ty = Y2 — Y3, L1 = Y1+ Y2 — 5Y3.
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N e — 1 e _. 3,
{ T3 =1Y3, T2=1Y2— g¥Ys, T1=Y1+Y2— 3Y3.

Ucnosnbzyem dopmyity npeodpasoBanus KOOPIHHAT

X =Pr,rY.
11 —15
Pepayr=[01 -}
00 1

Bekropa kanonudeckoro 6azuca B p BeIparKalOTCs Yepes BeKTOpa cTaporo ba-
suca B p mo dopmynam

( ?l El:l
4 f, =& +e,
- 1
\ f,=—1.5e — E_f_ + €5
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[Ipu npuBejeHnn KBajApaTH4HONH (DOPMBI K KAHOHHYECKOMY BHJLY C
KazKJbIM I1arOM YMEHbIIAeTCHd YUCJI0 CTAPbIX [ePeMeHHbBIX 1109TOMY BHUJL
npeodOpa30oBaHusd K HOBBIM I€PEMEHHBIM MMeeT TPeyroJibHYI0 MaTpHUIly ¢
eJMHUICH HA IJIaBHOM juaronaqau. Takue npeodpa3zoBaHusl Ha3bIBAIOTCS

eJIMHUYHO TPeVIOJIbHBIMU.

=
|

= Iy + C19T9 + €133 + ...+ C1pnTp,
Ya = Tg + CogT3 + ...+ CopTy,

+++++++++++++++++++++++++++++++++

Teopema 10.2. Edunuuno mpeyzoabroe npeobpasosanie
op
Y2006 DL MUHOPOS Mampuist Keadpamuyunoti dopmol.

(11.1)

HE MEHAMT 3HAYECHUA
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Onpedeaenue 10.3. Yanoevim murnopom A k-20 nopsadra keadpammot mampu-
uvt A n-20 nopadea nazvieaemea onpedeaument mampuuot Ay, noayvuernvii 6i-

wepkusanuem 6 mampuue A nocaednuz n—k cmpor u cmonbuos, k =1,2, ..., n.
/ﬂ-u iz ... ﬂ-m\
91 d929 ... dop
A =
\a'-nl p2 ... Opp /
Ay i air ... dlg
Alza-ll, AQ: ~AL: ..An:d!‘:fA
(g1 22
(A1 Ak
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Teopema 10.3. Teopema Hrxobu.

Hyems pane xeadpamurnot opmu p(X) pasen r. Tozda weadpamuuniro dop-
My edunuurno mpeyzoavuvim npeobpazocanuem Y = CX wmoocHo npusecmu x
KAHOHUYECKOMY 6UdY

(%) = Myl + X + .+ Ny

mozda u moavko mozda, Kozda yea06bIE MUHOP b

&17‘4—[}:- &23&0?"'?&?‘7{[}?

npusém Ap = Ap/Ap—1, No=1k=1,2,..., 7.

IIpumep 10.5. Memodom Hwxobu natimu xanonuveckuti 6ud keadpamuunot
popmv p(X) = z3 — 2z 129 + 273

4 Brinnmen mMarpuily kpajparudtoil popMbl 1 Bce €€ yIVIOBbIe MUHODbI

1 -1 1 -1
o) A= =0 =

A=

/\2:&2/&1:1; /\1:&1:1.

Corsnacto reopeme flkodbu kpajparuutas GopMa e IMHUTHO TPEYT0JbHbIM I1pe-
oOpazoBaHue M IPUBOJIMTCA K KAHOHUIECKOMY BUJLY

oY) = yi + 3.
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Pemum a1y 3ajaay Merojom Jlarpamnxa.
2 A a2 (2 o 9y 2 N2 29 2
p(X) = x] — 2r129 + 225 = (2] — 2m1z0 + 25) + 25 = (21 —22)" + 25 = y] + V3.

Yy = Iy — 9,
yE _ I"E?

SameHa

[IPUBOJUT KBAJIPATHIHYI0 (POPMY K TOMY K€ BHJY, 4TO H JyIsl Merojom fkodu.
== _ ..2 2
o(¥y) =vi + 3.

3aMeTuM, UTO B Hpolecce peteHus MeTojoM Jlarpan»xka Jerko nojyunrTb Mar-
PUILY Hepexojia K HOBOMY Da3zucy M KOOPJHHATL HOBOI'O Dazuca.

Obpaiiaem cucremy yr==r1— 22 _ | T1 =Y+,
Ya = T Ty = Y2.
X =Pp,rY.
Marpuna nepexojia u3 6asuca Bg B 6azuc By Py, = G} D |

Bekropa kanonu1eckoro dazuca B p BelpazkaioTes uepes BeKTopa craporo da-

3HCA 93 E 110 {'l'}{]]'}h*ly.'l&h*l
fi = e,
fg — El + Eg.
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Hpumep 10.6. Memodom Hxobu watimu xanonuveckuii 6ud xeadpamuunod dopmol
1)p(X) = 25 + 923 + x5 + 6x129 + 22123 + 2292 3.
2)p(X) = 4o — 25 + 225 — 8r129 + 102123 — 122523,

» BoinunieM MaTpuily KBaJpaTuaHoit (pOpMbl 1 BCe €€ yIJIOBble MUHO-

phl
1 3 1 | 3
Alz 3 9 1 ; Alz]_? Ag'g 'q'[)
1 1 1 oo
(jJl'EﬁIJI\(:III-i;'}lfl'e,jlhHO;h AJTA JAaHHOI'O llpI/lI"quepa. Me’l‘()gl. HKD6H HE llpHBfieHlfIl*l.
4 -4 5 L 4 -4 5
Ay=1—4 -2 63, A=4 ‘5‘2:‘—4 :2‘:_24? Ag=|—4 —2 —6] =98
\5 6 2 } 5 —6 2
49 - — MNo=A =4
M—&q/&g_—ﬁ; A2 = Ag/ Ay = —6; 1= A =
49
4.2 2 2
o(¥) =491 — 6y; — 5u3- >

Bepkos H.A. PTY - MUP3A, Kadeapa BMwull 20 -




PTY MNP3A

Kadenpa BMwuIT

Jlekumna 10

KaHOHMYeCKnu n HopmanbHbIU BN KBagpaTU4YHOMU
dopmbl

Cnacu®o sa BuuMmaNue

bepkoB HMKonan AHapeeBuy
17 anpena 2022r



